
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

18.03.2016                                         м. Лебедин                                                № 60 
  

Про виведення неповнолітнього Будика В. В. з прийомної сім’ї 

Миколаєнка І. О. та Миколаєнко О. О. 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 

№ 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю», керуючись 

підпунктом 4 пункту «б» часини першої статті 34 Закону України  «Про місцеве 

самоврядування в України», виконавчий комітет Лебединської міської ради 

в и р і ш и в: 

1. Вивести з 18.03.2016 року неповнолітнього Будика Владислава 

Віталійовича   ххххх року народження, який перебуває на обліку дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей 

Шосткинської міської ради, з прийомної сім’ї створеної на базі родин 

Миколаєнка Ігоря Олексійовича, хххх народження,  та Миколаєнко Олени 

Олексіївни, хххх року народження, які проживають за адресою: вул. ххххх, м. 

Лебедин, Сумська область у зв’язку з непорозуміннями між дитиною та 

прийомними батьками. 

 2. Надати обласному центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

служби у справах дітей Сумської обласної державної адміністрації дозвіл на 

госпіталізацію до психіатричної лікарні неповнолітнього Будика Владислава 

Віталійовича, хххх року народження, відповідно до направлення 

психоневрологічного диспансерного відділення КЗ «Шосткинська центральна 

районна лікарня». 

 3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Лебединської міської ради припинити виплату державної соціальної 

допомоги на дитину, позбавлену батьківського піклування Будика Владислава 

Віталійовича, хххх року народження, та грошового забезпечення прийомних 

батьків Миколаєнка Ігоря Олексійовича, хххх року народження,  та 

Миколаєнко Олени Олексіївни,  року народження. 

 4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови О. В. Кірєєву     

 

Міський   голова                                                                 О.М.Бакликов 

 

Керуючий    справами  

виконавчого комітету                                                         С.В.Подолько 

 


